

Αγαπητοί άνδρες Γιώργο και Σία,

Διάβολοι τών διαβόλων και σατανάδες

των σατανάδων εν με έπλάκωναν δεν θα βιαζόμεν τόσο πολύ να ανοίξω τρία γράμματα. προτοφανές εις τέ χρονικά.

Σήμερον θμων φέν είναι μόνο αύτι τό προτοφανές. Σήμερα είμαι ένας πραγματικός βασιλιάς. Λοιπόν "Πουγαν βλοι έπώ τό σπύτι και με την Νιτ λλαν ουνεσωνήσαμεν να μην κηγαίνομεν εάλτι πα ά μόνον κατά τές ΙΙ 1/2 και ύστερα. Έως εκουμηθήκαμεν οτές Ι2 και μεση ύστερα δηλ. από τό μεσάνυχτα γιατί είμαστε στο νοσοκομείο ως τές ΙΙ και ύστερα γορρίζομε. Έπειδή δε ούς λέω τό νοσοκομείο μίθετε ότι ο Αντωνίου της κ. Πολυξένης έκαμε πού55-6 μέρες ενχειρήση για κοιλην και τόρα είναι καλά! ΑΝ ΔΕΝ εαίρεις τί είναι ή κοιλη ρώτα την Αναστασίαν νί σου έξηγήση. Μην στενοχωρήσε γιατί δεν είναι τίποτε τό σοβιρό.

As τό άφισωμεν έως αυτά θα και ές έρθωμε στο προκειμενο. Σήμερα τό μεσημέρι έφα σπιρί μονος τελείως. Σημειωτέον ότι τό πρωτ άγγα με τον κ. Ιωάννου στο ποτάζι και κανονί ειας μερικέ πράματα της και δικής έξοχής. Τώρα έμε και ψέρι και μερικος βλέροχους καβούρους της θάλασσας τοός ύπολους μας έδωσαν άωρον εκεί. Του άναλογοθαμ ουί τοός ύπολους πήρα άλλε σπύτι δεν

είχε καν ένα και καθήσα μόνος. Πρώτα έκαμ κάμποσον χειρομταίν. Έγυρα λίγο κρασί (με τοός καβούρους μας θα εκείνος που μας τοός έδωσες μπορεί να πιη μιάςν οκώς τον καθένα) δοκιμάσα λίγο τό μέλλ, έβαλα μιάν κόρδαν βούτερον με έκαριν έβαλα και ψέρι και βώστου.

Έκαμα την άμπέλι. Έγυτερα έπειδή τά κεράδια που έφερα εν έμεινήσαν ως την έλλην μέραν θα χαλούσαν φρόντισα να άφίσω τά αναγκαία για την νύκτανί εν και λογαριαζω πως από τό δόντι μου θα περάσουν και ν'Ινα) κατεβόχθησα τά άλλα θα. Σπεταιίλλωσα κατόπιν την βάτταν και ύστερα δόσον τζια έδωσα να περατησω.

Έτξοιμήθηκα μιάν βραν δλόκωστην. Άστες όρνιθες να λυσοπεινούν τά λακανοδία έξέρναν τζι εν μας κατεβη έξυλα ο θεϊος μου κατίση μας.

Αυτά εν ελίγοις τά νέα μας του σπυτιού.

Τό παντελόνι τό άπρο που Σίμου άν ννάν κοφτόν πάνω μου.

Έρανα και χακί από στρατιωτικά που πήκα.

As έρτωμεν τώρα στα δι εβολεμνα τά θυληκά. Την μέν αδηγήν την βλέπω κάθε αδηγήν που περνά κάτω από τό σπύτι για να πάη να ψωνίση. Σήμερα την βρήκα και στο καζάριν, αλλά εν θλεις να της πώ τίποτε, γράψε μου τά βιβλία που της έδωσες μίσο για να την ρωτήσα.

Όσο για τά μήλα τών μήλων (τί διαβολική άδμπτωσις) θα πάνε στον πεδουλιάν την ερχομένην βδομάδα όπως έμαθα σήμερα τό πρωτ από τον κ. Χρήστον (όχι τον κυριαζήν) αλλά τον παππου της.

Τώρα που θυμήθηκα τον κυριαζήν μάθε ότι απόψε θα κριθη ή τόχη του Γυμνασιάρχιδιότι θα έχει συνεδρισιν ή εφορείαν εν τώ μεταξ'υ

ο σδλλογος τών Αποφοίτων έστειλε να άλλο όπόμνημα-λέξις και μαχαιριά. Αν δεν τον βγάλουν να πάρησ σύντομα τον κυριαχόν τόπον για να δη μιά σειρά καυσικων άρθρων που θα ζητουν

νάκλεισιν της αφάσεως. Σημειωτέον ότι λόγω της άκονομής των βραβείων που πήρα ο γιος του όδο και λόγω άλλων γεγονότων πολλοί